
性別 年代 お客様の生声　（コメントはお客様ご本人の感想です）

男性 50～59歳

発売以来私のファーストチョイスになりました。とても美味しく毎日食べられます。
他のヨーグルトが目に入りません。
只今単身赴任中ですが、生乳のお陰か体調はすこぶる良いです。これからも、引き続き食べさせていただきます。

女性 30～39歳
酸味が少なくまろやかで美味しいです。

女性 20～29歳
最近どこにも売ってません！コンビニ、スーパー、ドラッグストア、、何箇所も何度も行きましたが出会えず(>_<)もっと普及させてください！

男性 30～39歳

小岩井のヨーグルトはとてもなめらかな味で、よく食べています。
特に、最近は「生乳100%ヨーグルト」と「グルメファン」を食べ続けていたら体調と気分が良くなりました。せっかくこいわいというブランド名なので、
縁起物、祝日のごほうび（小祝い）やひな祭り、こどもの日（子祝い）用のパッケージで（個数は少なくても）発売して下さいませんか。
見つける楽しみがあり、買う機会がさらに増えると思います。
今後も、よい商品を生産し続けてくださるよう期待しています。

答えたくない 60歳以上

乳酸菌が体に良いと、便通にも良いと10年程前からヨーグルトを積極的に食べています。
初めの頃は***菌がと、本日はこれが特売だと2~3のメーカー品を購入していました。ある時、原材料牛乳のみのヨーグルトにしました。残念な
がら小岩井にはまだ行きつかず・・・、3~4年前にスーパーの商品棚で【生乳100％ヨーグルト】の記載のある『小岩井ヨーグルト』を見つけて購
入しました。
家族も、何だこの味は！今までのヨーグルトは・・・と、驚きの反応で、即刻今後はこれに限定となりました。ただ、我家の家計では少々厳しい
価格です。他のメーカー製の生乳100％ヨーグルトもポツポツ出始め、見つける度に購入しています。どの商品も家族が気に入る味・食感はあ
りません。
『小岩井ヨーグルト生乳100％ヨーグルト』とは、これからも長ーい付き合いとなるでしょうから、よろしくお願いいたします。


